
 أقلب الورقة 

  

  ن) :  12أنشطة عددیة (

    من أجل :  -  أ  

  

= −૛ ࡮ = −ૠ ࡯ = ૞ ࡰ = −૚૙ 

) أحسب كلا من  -1 + −ࡰ)،   (࡮ ࡮)،  (࡯ × ࡰ)، (࡯ ÷ ) 

ࡹ: حیث  Mأحسب العبارة  -2 = × ࡮ × ࡯ ×  ࡰ

 من ھذه الأعداد موجبة ؟ مع التعلیل 1466عدد نسبیا إذا علمت أن  2015جداء  ما ھي اشارة -3

  الجواب : 

) كلا من  حساب -1 + −ࡰ)،   (࡮ ࡮)،  (࡯ × ࡰ)، (࡯ ÷ )  

  ن4

+ ࡮ =  

 

 

 

 
  

ࡰ − ࡯ =  

  

࡮ × ࡯ = ࡰ  ÷ =  

  ن1

ࡹ:  ࡹالعبارة   -2 = × ࡮ × ࡯ × ࡹ  ࡰ = × ࡮ × ࡯ ×  ࡰ
  
  
  

  
  

  ن2

  من ھذه الأعداد موجبة  2003عدد نسبیا إذا علمت أن  2016جداء  اشارة -3

  
  
  

  
  

  : النتیجة تبسیطمع  أحسب كلا مما یلي  - 

  ن4

ࡰ =
૝ૡ ÷

−૜ૠ  =
−૝૞ +

૞૜ ࡮ =
૚૞ૠ − ૚ૢ૝ ࡯ =

૚૙૝ ×
−૝૞  

 

 

 
  
  
  
  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  ن1

 ૞૜و ૡ૟قارن بین الكسریین  -ج

  
  
  
  
  
  
  

   الأول للفصل الأول الفرض  -عین السلطان –: نویوة رابح  متوسطة
  )ب(  الریاضیات مادة

  :.......................... الاسم

: ......................... اللقب

2016/2017  

  ســا 1:  المدةمتوسط    الثالثة:  المستوى  ...م 3:  القسم
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أستاذ المادة عن  –بالتوفیق للجمیع   

  ) :ن 8( ھندسیة أنشطة

  ن5

  الاول :الجزء 

 الشكل المقابل  في التشفیر الموجودالشكل وبإستعمال   -  أ

 متوازیان. (۱۵)و (۰۴)بین أن المستقیمین  -1

 .۰۴أحسب الطول  -2

 .[۳ۯ]منتصف الضلع  ۰بین أن  -3

  الجواب: 

 

  

  

 
 

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

 ن3

  

  : الثانيالجزء 

 الیك الشكل المقابل   - ب

ࡵࡻ (ۼۻ)یوازي  (۷۸)المستقیمان  -1 = ૛ ࢓ࢉ ; ࡶࡵ = ૜ ࡹࡻ; ࢓ࢉ = ૠ ࢓ࢉ 

 مع تبیان طریقة الحساب  ۻۼأحسب الطول  -

  الجواب :
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